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a. ELEMENT: Roboty rozbiórkowe

	1. Pozycja                                                                                                                                            1 512,000     m2

                 Rozebranie chodników z płyt betonowych o wymiarach 35x35x5 cm ułożonych             

                 na podsypce piaskowej

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                   640,00*1,80+240,00*1,50 =             1 512,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =              1 512,000       




	2. Pozycja                                                                                                                                               880,000     m

                 Rozebranie obrzeży trawnikowych ułożonych na podsypce piaskowej,

                 przy wymiarach obrzeża 6x20 cm

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                  880,00 =                880,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 880,000       




	3. Pozycja                                                                                                                                               880,000     m

                 Rozebranie krawężników betonowych ułożonych na podsypce piaskowej

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                 880,00 =                 880,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 880,000       




	4. Pozycja                                                                                                                                               163,600     m3

                 Wywiezienie gruzu z terenu rozbiórki przy ręcznym załadunku i wyładunku

                 na odległość 1 km: - samochodem ciężarowym skrzyniowym

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                                           1512,00*0,05+880,00*0,10 =                 163,600

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 163,600       
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	5. Pozycja                                                                                                                                               654,400     m3

                 Nakłady uzupełniające na każdy dalszy rozpoczęty 1 km odległości transportu 

                 ponad 1km: - samochodem ciężarowym  

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                             (1512,00*0,05*2,00+880,00*0,10*2,00)*(2) =                 654,400

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 654,400       




b.  ELEMENT: Krawężniki

	6. Pozycja                                                                                                                                               880,000     m

                 Rowki pod krawężniki i ławy krawężnikowe, o wymiarach: 
                 30x30 cm – grunt kat. III-IV 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                 880,00 =                 880,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 880,000       


	7. Pozycja                                                                                                                                                  52,800     m3

                 Ławy pod krawężniki: betonowe z oporem  

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                        880,00*0,06 =                   52,800

                                                                                                                                                            Razem obmiar =                    52,800       




	8. Pozycja                                                                                                                                                880,000    m

Krawężniki betonowe wystające, o wymiarach: 15x30 cm – na podsypce 

cementowo-piaskowej 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                 880,00 =                 880,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 880,000       




c.  ELEMENT: Chodniki

	9. Pozycja                                                                                                                                                880,000    m

                 Obrzeża betonowe 20x6 cm, na podsypce: piaskowej, z wypełn.spoin 

                 piaskiem

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                880,00 =                  880,000

                                                                                                                                                            Razem obmiar =                  880,000       
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	          10.  Pozycja                                                                                                                                             1 628,000    m2

                 Koryta na całej szerokości jezdni i chodników, wykonane ręcznie, 

                 z zagęszczeniem walcem wibracyjnym, przy głębokości koryta 10 cm 

                 i gruncie kat. III-IV 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                        880,00*1,85 =              1 628,000

                                                                                                                                                            Razem obmiar =               1 628,000       




	          11. Pozycja                                                                                                                                              1 628,000    m2

                Chodniki z kostki brukowej betonowej, układanej z wypełnieniem spoin 

                piaskiem, na podsypce piaskowej przy grubości kostki szarej 6 cm

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                               1628,00 =              1 628,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =              1 628,000       




	          12. Pozycja                                                                                                                                                   98,600    m2

                Koryta na całej szerokości jezdni i chodników, wykonane ręcznie, 

                z zagęszczeniem walcem wibracyjnym, przy głębokości koryta 20 cm 

                i gruncie kat. III-IV 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                     5,00*2,85+5,00*2,15+8*2,30*4,00  =                  98,600

                                                                                                                                                              Razem obmiar =                  98,600       




	          13. Pozycja                                                                                                                                                     0,986    100 m2

                Podbudowy betonowe wraz z pielęgnacją przez posypywanie piaskiem 

                i polewanie wodą, przy grubości warstwy po zagęszczeniu 10 cm 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                     (98,60)*(0,01) =                    0,986        

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                    0,986       




	          14. Pozycja                                                                                                                                                  98,600    m2

                Chodniki z kostki brukowej betonowej, układanej z wypełnieniem spoin

  piaskiem, na podsypce cem.-piask. przy grubości kostki szarej 8 cm 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                  98,60 =                    98,600

                                                                                                                                                            Razem obmiar =                    98,600                      
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d. ELEMENT: Kanalizacja deszczowa

	          15. Pozycja                                                                                                                                                     1,000    szt

                Studzienki ściekowe uliczne betonowe z gotowych elementów, o średnicy 500 mm:

                z osadnikiem bez syfonu

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                          1 =                     1,000

                                                                                                                                                            Razem obmiar =                      1,000                      




	          16. Pozycja                                                                                                                                                   24,000    m

                Rurociągi z rur ciśnieniowych PCW łączonych na uszczelki gumowe, przy średnicy 

                zewnętrznej rur: 160 mm

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                         24 =                  24,000

                                                                                                                                                              Razem obmiar =                  24,000                      




	          17. Pozycja                                                                                                                                                 180,000    m

                Oczyszczenie rowu z namułu z wyprofilowaniem skarp rowu, przy grubości 

                namułu: 30cm 

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                       180 =                180,000

                                                                                                                                                              Razem obmiar =                180,000                      


	          18. Pozycja                                                                                                                                                 207,000    m3

                Wykopy jamiste o głęb. do 3,0 m na odkład koparkami przedsiębiernymi

                /grunt kat. III/- wykonanie rowu głęb. 0,50 m Analogia

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                     180,00*((0,40+1,90)/2) =                207,000

                                                                                                                                                            Razem obmiar =                 207,000                      

 


	          19. Pozycja                                                                                                                                                 396,000    m2

                Planowanie skarp, dna rowów – wykopy w gruncie kat. III

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                    0,40*180,00+0,90*180*2 =                 396,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                 396,000                      
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e. ELEMENT: Inne roboty

	          20. Pozycja                                                                                                                                                    36,000   m

                Przepusty rurowe pod zjazdami, wykonane z rur betonowych o średnicy 20 cm

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                      6*6 =                   36,000

                                                                                                                                                             Razem obmiar =                   36,000                      




	          21. Pozycja                                                                                                                                                      8,000   m

                Przepusty rurowe pod zjazdami, wykonane z rur betonowych o średnicy 40 cm

                     Opis pozycji obmiaru                                                    Wyrażenie arytmetyczne                                                          Wynik

                                                                                                                                                                                                          8 =                     8,000

                                                                                                                                                            Razem obmiar =                      8,000                      




- Koniec wydruku przedmiaru -

